



平成 28 年 3 月 18 日

各 位

会社名 大和ハウス工業株式会社
代表者 代表取締役社長 大野直竹
(コード番号：1925 東証第 1 部)

(訂正) 人事異動・機構改革に関するお知らせの一部訂正について

平成 28 年 3 月 18 日に発表いたしました「人事異動・機構改革に関するお知らせ」に関し、訂正項目がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所は下線を付けて表示しております。

記

【訂正事項】

3 ページ目

平成 28 年 7 月 1 日付で上席執行役員ならびに海外事業部事業推進部長に就任予定の一木伸也氏の氏名の「フリガナ」が間違えておりましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正後	訂正前
伊キ <u>ノブヤ</u> 一木 伸也	伊キ <u>シンヤ</u> 一木 伸也

以 上

お問い合わせ先		
広報企画室	広報グループ	0 6 (6 3 4 2) 1 3 8 1
	東京広報グループ	0 3 (5 2 1 4) 2 1 1 2